
 

 ENUNCIADO DO EXERCÍCIO A SER FEITO NO Visual Contab  - Profa. Rosana 

 

A empresa RoderTec Ltda.1 dedica-se a prestar serviços de reparos e manutenção. Pede-se o 

cadastro de seu movimento contábil relativo a agosto de 2017 no software Visual Contab. 

Pede-se que inicialmente sejam criadas as seguintes contas contábeis que não existem no 

plano de contas padrão: ‘Fornecedores de Serviço’ (2.1.01.01.0002) 

                                        ‘Fornecedores Diversos’   (2.1.01.01.0003) 

                                         ‘Terrenos’ (1.2.03.01.0007) 

 

E seja criado o  histórico: -  Venda de serviço  

 

Os lançamentos serão efetuados em dois blocos para que sejam facilitadas conferências.  

 

 

Bloco 1 (todos os lançamentos devem ser feitos no dia 1) 

Na criação da empresa, os sócios integralizaram o Capital Social de R$ 374.000,00 

mediante depósito bancário no Banco do Brasil. 

Foi comprado um veiculo a vista em cheque no valor de R$60.000,00.  

Também foi adquirido um terreno mediante financiamento bancário no valor de R$ 

88.000,00. Até o momento foram faturados R$ 314.000,00 em serviços prestados ainda a 

serem recebidos de seus clientes (duplicatas a receber-clientes). Existem despesas com 

combustíveis  no valor de 7  mil ainda a serem pagas aos ‘Fornecedores diversos’.  

Pede-se:  

Tire um balancete de conferência, o valor dos débitos deve ser  783 mil.  

Bloco 2:  

Na segunda quinzena do mês ocorreram as seguintes transações/fatos contábeis; que 

deverão ter os correspondentes lançamentos contábeis efetuados :  

dia 15 – compra de ferramentas a prazo, no valor de $10.000;  

dia 16– recebimento de $ 18.000 de seus clientes (em dinheiro) ;  

dia 19 – pagamento de  $2.000 (cheque) a fornecedores diversos; 

dia 25 – compra a vista de instalações (móveis) no valor de $ 20.000 (cheque) ;  

dia 28 – recebimento de clientes por  serviços prestados no valor de $ 83.000 (cheque));  

                                                           
1
 Por simplificação, em vez de cadastrarmos a RoderTec, usaremos a empresa Teste LTDA do Visual 

Contab 

 



dia 30 – reconhecimento de despesa de salário do mês no valor de 12 mil. 

 

Pede-se:  

(a) Solicitar um balancete (aba: relatórios), o total de débitos deve ser igual a $ 803  mil.  

(b) Encerrar o período contábil (com o zeramento das contas de resultado). Obs.: neste 

software a operação é denominada de “Encerramento de balanço’.   (lançamentos- contabilidade – 

encerrar balanço) 

(c) Verificar os seguintes valores:  

 

Lucro Líquido do Período = 295.000 e  

Balanço com valor do ativo= $ 784.000. 


